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Minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky Richard Takáč vystúpil
na 38. sneme Združenia miest a obcí Slovenska, kde ocenil konštruktívnu spoluprácu
samospráv s vládou a zdôraznil význam spoločného dialógu pri riešení problémov regiónov
a občanov.

Vo svojom vystúpení poďakoval predstaviteľom miest a obcí za aktívnu komunikáciu a partnerský
prístup počas uplynulých rokov. „Za tie dva a pol roka sme spoločne vyriešili množstvo
problémov a situácií práve preto, že dokážeme spolu komunikovať a viesť dobrý sociálny
dialóg. Aj keď sa niekedy nezhodneme, veľmi dôležité je sadnúť si za spoločný stôl a
diskutovať o problémoch,“ uviedol minister Takáč. Minister zároveň ocenil prístup Združenia
miest a obcí Slovenska, ktoré podľa jeho slov dlhodobo pristupuje k riešeniu problémov vecne a
konštruktívne. „Treba oceniť, že Združenie miest a obcí Slovenska nehľadá politické
konflikty, ale vždy spoločnú cestu a spoločné riešenia so štátom,“ povedal.

Minister pripomenul svoje dlhoročné pôsobenie v komunálnej a regionálnej politike, ktoré mu
pomáha lepšie rozumieť problémom miest a obcí. „Tri roky som pôsobil ako poslanec mestského
zastupiteľstva a desať rokov ako poslanec vyššieho územného celku. Aj tieto skúsenosti mi
pomáhajú aktívne spolupracovať so samosprávami a riešiť ich problémy, pretože ich
poznám z praxe,“ zdôraznil minister.

Ministerstvo podľa ministra výrazne zrýchlilo proces pozemkových úprav, ktorý bol v minulosti
dlhodobo zanedbávaný. „Naštartovali sme pozemkové úpravy a pripravujeme ďalšie verejné
obstarávania pre nové katastrálne územia. Uvedomujeme si, že zanedbanie tejto oblasti
spôsobovalo veľké problémy a chceme tento proces výrazne zrýchliť,“ uviedol minister.

Zároveň informoval o pripravovanej legislatíve týkajúcej sa neznámych vlastníkov pozemkov.
„Rozdrobenosť pozemkov a vysoký podiel neznámych vlastníkov je veľký problém
Slovenska. Chceme priniesť legislatívu, ktorá tento problém definitívne vyrieši a výrazne
pomôže aj samosprávam,“ povedal Takáč.

Minister ocenil úspešné fungovanie miestnych akčných skupín a výrazné zlepšenie čerpania
eurofondov. „Keď sme nastúpili na ministerstvo, čerpanie bolo na úrovni 8 percent. Dnes
môžeme hovoriť o 100-percentnom vyčerpaní finančných prostriedkov cez miestne akčné
skupiny, čo sú konkrétne projekty, ktoré ľudia v regiónoch reálne vidia,“ zdôraznil minister.

Rezort podľa jeho slov aktuálne pripravuje podpisovanie nových zmlúv s miestnymi akčnými
skupinami, aby mohli ešte v tomto roku realizovať ďalšie rozvojové projekty.

Minister vyzval samosprávy, aby podporovali nákup domácich kvalitných potravín pre školské
jedálne a sociálne zariadenia. „Každému z nás záleží na tom, aby naše deti a seniori jedli
kvalitné slovenské potraviny. Preto apelujem na samosprávy, aby využívali možnosti
verejného obstarávania a podporovali lokálnych výrobcov,“povedal Richard Takáč.



Významnou témou vystúpenia bola aj problematika premnožených psov v marginalizovaných
komunitách. Minister predstavil pilotný projekt ministerstva a Štátnej veterinárnej a potravinovej
správy. „V obciach realizujeme čipovanie, kastrácie, odchyty psov a zároveň osvetu medzi
obyvateľmi. Projekt sa postupne rozširuje do ďalších regiónov Slovenska,“ uviedol minister.

Minister zároveň informoval o pripravovanej legislatíve proti nelegálnemu množeniu psov. „Chceme
zakázať komerčný chov nepapierových psov. Verím, že o niekoľko rokov už Slovensko
nebude patriť medzi najhoršie krajiny v Európe v tejto oblasti,“ zdôraznil Takáč.

Minister ocenil aj systém výjazdových rokovaní vlády, ktoré podľa neho umožňujú efektívnejšie riešiť
problémy regiónov. „Nechceme rozhodovať od stola v Bratislave. Chceme byť medzi ľuďmi a
riešiť konkrétne problémy priamo v regiónoch,“povedal minister.

Na záver poďakoval predstaviteľom samospráv za spoluprácu a ubezpečil ich, že ministerstvo
pôdohospodárstva bude aj naďalej stabilným partnerom miest a obcí. „V tejto vláde máte oporu a
budeme pokračovať v hľadaní spoločných riešení problémov, ktoré trápia samosprávy aj
občanov Slovenskej republiky,“ uzavrel minister Richard Takáč.
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